



辛亥革命後，全國實行強制剪辮法令。網上圖片

辛亥革命具人文精神 創無流血奇跡

100年前的辛亥革命結束中國2000多年帝制，內地與香港多位專家認為，辛亥革命成功建立了全亞洲第一個共和國，並非簡單的改朝換代...

杭州光復僅用40分鐘

中國社會科學院近代史研究所研究員崔志海也贊同這個看法。他說，民主建立是一個漫長過程，美國、法國等西方國家也是一步步來...

勝利迅速 代價很小

「第二就是代價很小，沒死多少人。根據中國過去改朝換代的經驗，人口至少要死一半，要幾十年的混戰，結果長沙起義只死了4個人，山西也只死了3個...

啟蒙不夠民眾不理解

不成功之處在於辛亥革命涉及面有限，很多底層的民眾不明白其意義，凸顯其準備不足，思想啟蒙不夠，令社會工農民眾不理解...

來源：中通社



不少網店售賣鐘點工。網上圖片

國慶節期間，由於很多保姆阿姨回家過節，家裡少了阿姨打掃衛生，一些家政公司則趁機搞起自己的家政網店...

傭工資歷明碼標價

「很多年輕人喜歡上網啊，所以我們也開家網店試試這個市場。」一家上海的家政網店掌櫃告訴記者...



黃金假期鐘點工保姆供不應求。網上圖片

足不出戶挑選保姆

對於「網購鐘點工」，不少年輕家庭則表示有興趣。「以前也找過阿姨，為了找個合適的，就得在一家一家的中介那裡跑...

「女王」徵婚 千人求交往

湖南長沙韶山南路上，一輛紅色雪鐵龍日前引來路人圍觀和熱議，車身貼滿徵婚啟事，且附大幅美女照片...



「女王姐」的車上貼滿自己的徵婚信息。網上圖片

徵婚廣告貼滿車窗

「來追我！謝絕官二代！謝絕富二代！謝絕2婚男！」車上徵婚啟事，紅色字體，貼滿整個車身...

大媽感歎，雖然女孩長得漂亮，條件不錯，但是，「我不喜歡有這麼高調的兒媳婦。」師情是一個性格開朗，甚至有些古靈精怪的人...

瑞士國際鋼琴賽 48年華人首折桂

香港文匯報訊（記者 肖郎平、實習記者 王悅 東莞報導）來自廣東東莞的21歲青年張鈺於上月在瑞士舉行的第24屆克拉拉·哈斯基國際鋼琴大賽中獲得冠軍...

大賽評委會主席Martin Engstroem表示，張鈺年僅21歲，卻對音樂擁有強大的感受力和表現力，讓人非常驚喜。今年21歲的張鈺自小生活在東莞石龍鎮...

「保姆網店」在內地慶黃金周悄然出現，不少城市家庭的保姆回家過節，市民對臨時保姆和鐘點工的需求猛增，記者在網上看到，一些家政公司趁勢推銷「網購保姆和鐘點工」。

鐘點工 先預訂再面試

到，有的網店裡將阿姨的照片、月工資、「運費」都一一標註，有的更是突出了特長，如有的「會煲湯」，有的「會做韓國菜」……而鐘點工也明碼標價了，如「25元一小時」。

新疆首現「斑馬色」墓葬群

長約百米，寬約50米的土質台地上鋪滿了拳頭大小的石頭，黑色一縷間隔白色一縷如同斑馬線。台地的最西端有直徑約2米的石圈墓葬...

墓。考古隊長巫華博士經初步考察後認為：「在帕米爾高原、青藏高原，甚至中亞，都沒有發現過類似的東西。從我們以往考古工作的經驗和資料來看，這是空白，是首次發現。」

62件畢加索真品本月來華



香港文匯報訊（記者 章蘿蘭 上海報導）第十三屆中國上海國際藝術節即將於本月揭幕，屆時將迎來幾大重量級展覽，其中就包括62件畢加索真品...

間登陸上海的「2011年畢加索中國大展」，將展出62件大師真品，囊括畢加索70多年創作生涯各個時期的代表作。作為20世紀最偉大的畫家之一，畢加索在中國的舉力與日俱增...

2011年10月12日 今日電視節目表 (星期三)

Table with columns for different TV channels: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists program titles and start times.

《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線：2873 9889 7-11便利店 O.K.便利店 百佳超級市場 華潤超級市場